

# 红薯滞销，老农便宜卖愿送货上门

## 薯农夫妻年过七旬，靠卖薯维持家用 每公斤1.2元，本报与长沙网发起“爱心大团购”

本报11月12日讯 “都是红心红薯，挺甜的，不甜不要钱。”今天上午，一个嘶哑的声音打进了本报热线推销自家红薯。追问之下，得知是一对年过七旬的老夫妻种了几亩红薯，大获丰收后却找不到销路。

### 预定4吨红薯，老客户“失约”

今天上午，记者来到岳阳湘阴县官塘村，74岁的甘大爷正和老伴一起在家里门口整理红薯，高高的红薯堆已经没过了他们的脑袋。

甘大爷坐在小凳子上，躬着身子，用手将红薯的根须、茎和泥土去掉，然后放入备好的箩筐里。边收拾着边向记者介绍红薯的情况，他说这些年来都是靠卖红薯来维持老两口的家用。

“今年红薯收成很好，2亩地种出了4吨。”甘大爷说，往年早早地就有人来打招呼收购红薯。现在已经是11月了，可他法子想尽却只卖出不到2吨。

原本，甘大爷也没想种这么多的。去年，有人到他家收购，说是行情好，让他多种些，到时过来收购。“今年却没来，留下的电话也打不通。”说话间，大爷已红了眼眶。

### 红薯便宜卖，还送货上门

记者走访了长沙市的多家菜场和超市，红薯每公斤的价格都在2元以上，马王堆市场今日的零售价是3.2元每公斤。

去年，甘爷爷售卖红薯的价格还可以，基本在两元左右，上门收购较多的每公斤价格约在1.2元左右。如今看着满屋子的红薯，甘爷爷说，如果每公斤能卖到1.2元，他就很高兴了。如果有公司或商场大批收购，1.2元每公斤，他就租车送货上门。 ■记者 王智芳



11月12日，岳阳湘阴县官塘村，甘老汉家里堆了1千公斤红薯。 见习记者 张明阳 摄

### 《上万斤热带鱼快冻死了》后续

#### “谢谢你们，热带鱼有着落了”

本报11月12日讯 上周五早上，10多位市民提着桶子、拎着购物袋，搭乘汪林祥的专车到了望城乔口鱼都，仅一上午就购买了罗非鱼100公斤。

趁着雨停时分，汪林祥换上装备，下水撒网捞鱼。大约过了5分钟，他用网瓢将鱼分到了各个桶子之内。提着满满一袋称好了的鱼，鲁女士向汪林祥安慰道：“我还没有一次性买过100多元的鱼咧，看你创业不容易，特地支持下你！”

“谢谢三湘都市报，熬不过冬的热带鱼有着落了。”不时有市民鼓励汪林祥，他笑得更加灿烂了，“才几天，就得到了这么多人的关心，我也对事业重燃了信心，以后再也不会这么盲目投资了！” ■记者 杨昱 实习生 张波



## 初中生沉迷网游，离家近四月未归 地质中学1001班的刘哲 你快回来

本报11月12日讯 “儿子离家出走快4个月了，希望好心人能提供点线索……哲哲，你快回来，我再也不骂你了……”话没说完，王永忠女士便泣不成声。刘哲是她的独子，今年13岁，因为沉迷于网络，离家出走近4个月，至今没有任何音讯。

### 离家出走，四个月杳无音讯

刘哲是省地质中学初二1001班的学生。王永忠清楚地记得，儿子离家出走是在7月25日这天。“那天中午，我和他爸爸都在上班，他就自己走了。”王永忠没料到，儿子一走就是近四个月；派出所报案，所有亲朋好友都帮忙，几乎翻遍了全长沙市，都找不到。“听说很多流浪的小孩都住在南门口拆迁的房子里，靠捡垃圾生活。”为了找到儿子，王永忠在南门口蹲了三天三夜，没看着孩子的影子。

为了找儿子，王永忠病倒了，却没空去治疗，每天骑着电动车找儿子。

### 沉迷网络，优等生成绩急剧下滑

刘哲为什么会离家出走？王永忠说，因为他太沉迷于网络游戏。

班主任郑老师说，刘哲去年以全年级第三、全班第一名的成绩考进地质中学。初一时，他开始沉迷网络，成绩迅速下滑到班上中下等，老师曾帮他补习，不见成效。

“那游戏叫‘穿越火线’，害人不浅啊。”王永忠说，孩子沉迷网络游戏，自己责骂他，开始他还收敛。可他现在一天也离不开网络，也许就是因为责骂才导致他离家出走的。

“刘哲，你赶紧回来。老师们还有全体同学都很担心你，也很关心你。现在天又这么冷……”王永忠表示，只要孩子能平平安安回来就好，不会追究责怪。“以后一定会多关心他，多进行沟通。” ■记者 李琪 实习生 杨柳青青



11月12日，长沙市地质中学，网瘾中学生刘哲失踪近4个月，父母焦急寻找。

实习生 骆毅 摄

### 互动

本报与长沙网在此发起团购，如果您有心帮助这个年过七旬的老人，可拨打本报热线0731—84326110或等大伙购买数量达到500公斤后便可到三湘都市报领取爱心红薯。

### 美食提示

#### 微波炉烤红薯

材料：红薯，黄油，芝士片，牛奶，吉士粉，糖

做法：红薯洗净表皮微波炉大火加热5-8分钟取出，红薯对半切开，挖出红薯肉，保留约3mm的皮做托用。红薯肉趁热加入黄油、芝士片、牛奶、吉士粉和糖，一起搅拌均匀成芝士番薯馅。把馅料酿回红薯托中，表面刷上一层蛋黄液。烤箱预热180℃，进烤箱中层烤约20分钟，至表面金黄有少许焦即可。

#### 红薯派

材料：红薯1个，低粉100g，牛奶100g，植物油30g，白砂糖30g，泡打粉4g，葡萄干25g

做法：红薯切丁，加其他原料拌成团，擀成圆饼铺入9寸派盘，烤箱180℃预热，烤25-30分钟。

84326110  
http://sxdsb.yoc.com.cn

2012·第四届 湖南茶业博览会暨紫砂展/名茶团购节 12月6日-9日 湖南省展览馆 咨询电话：400-619-1966

## 蜂王浆为什么能降血糖

北京知蜂堂活性蜂王浆采自天然无污染的青藏高原

血糖是每个糖尿病患者最担心的问题，每一次的血糖波动都极易导致糖尿病患者并发症的出现，不但痛苦还得花费糖尿病患者的养老金，为了治病，有些患者甚至倾家荡产，所以糖尿病患者最需要的就是血糖的平稳。目前降血糖有中药、西药、胰岛素等，但是是药三分毒，血糖高本来就容易伤肝肾，不当的药物会更加刺激肝肾衰竭。

实验验证：活性蜂王浆具有降血糖的功效且无毒副作用。集美大学生物工程学院倪辉(2003)用活性蜂王浆结合饮食治疗II型糖尿病患者63例，对初患者的有效率达到100%，对十年以上的患者有效率达到70%以上。

### 活性蜂王浆降血糖的五大理由

#### 类胰岛素多肽比降糖药更显著

胰岛素是降血糖和治疗糖尿病比较有效的物质，研究发现，活性蜂王浆中含胰岛素样肽类，对I、II型糖尿病有治疗效果。

#### 蜂王浆修复胰岛比任何药物更直接

蜂王浆快速修复受损胰岛细胞，促使胰岛β细胞代谢恢复正常，维持胰岛素正常分泌，从而发挥正常的糖代谢，降低血糖。

#### 常量和微量元素辅助降血糖

活性蜂王浆含多种常量和微量元素，比如：铬具有降血糖的作用；镁元素参与胰岛β细胞调节功能、可改善糖代谢；镍、钙、锌等能

维持胰岛降血糖的功能等等作用。

#### 维生素降糖更稳定

蜂王浆中含多种维生素，对脂肪和糖代谢起到良好的平衡，把肥胖者的高血脂、高血糖调节到正常水平。特别是含丰富的乙酰胆碱，具有明显降血糖、血压的作用。

#### 活性蜂王浆保肝护肾

肝脏和肾脏是维持血糖恒定的重要器官，活性蜂王浆能保肝护肾，并且能使肝肾在糖代谢中发挥作用，并促进外源性葡萄糖合成肝糖原，从而降糖。

#### 活性蜂王浆平稳血糖、三个月就见效

现代研究表明：知蜂堂活性蜂王浆降血糖效果显著。家住冬瓜山的杨建伟阿姨，得糖尿病10年期间，吃了二甲双胍和格列齐特，空腹血糖长期9点几，餐后血糖没低过14，失眠、便秘、高血压、高血脂等并发症都有。从2002年一直吃知蜂堂蜂胶控制糖尿病并



症，这些年血压和血脂得到了控制，再也不要去医院调理。得糖尿病20年，血管和神经系统已经病变，后来在知蜂堂医生的建议下加服蜂王浆，没想到三个月后，失眠、便秘全消失了，配合蜂胶吃了一年后，血糖平稳，空腹餐后血糖都控制在正常范围。

知蜂堂专卖咨询电话：400-890-9993